



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Сургуте завершена доследственная проверка по факту обнаружения тела мужчины с телесными повреждениями

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СКР по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре завершено проведение доследственной проверки по факту обнаружения в одной из квартир жилого дома по пр. Мира в г.Сургуте тела 53-летнего мужчины. На теле мужчины обнаружены телесные повреждения в области головы. По результатам проверки установлено, что погибший, проживавший один в квартире, в течение нескольких месяцев употреблял спиртные напитки. После употребления алкоголя у него нарушалась координация движения. 4 сентября 2014 года после употребления в очередной раз спиртных напитков, мужчина упал на кухне, ударившись головой о предметы мебели. Спустя некоторое время мужчина скончался. Согласно заключению эксперта телесное повреждение в виде раны теменной области головы причинило лёгкий вред здоровью, причиной смерти мужчины явилось заболевание - атеросклеротическая болезнь сердца. По итогам проверки сделан вывод, что смерть мужчины не носит криминальный характер. Этот же вывод можно сделать и из результатов осмотра места происшествия – сохранность документов, денежных средств, отсутствие повреждений на одежде мужчины, отсутствие следов борьбы и признаков самообороны. Следователем следственного отдела вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела в связи с отсутствием события преступления.

19 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/806804>